

हुतात्मा दिनी शहिदांना श्रद्धांजली

रत्नागिरी (काठावर)

देशाच्या सैन्य व अंतर्गत भागामध्ये जयश्रीकांठे रक्षण करताना शहीद झालेल्या सैनिक, पोलीस यांना जिल्हा पोलीस दलातर्फे आदारांजली वाहण्यात आली. सोमवारी पोलीस कवचवट मैदान येथे हा कार्यक्रम पार पडला.

लडाखमधील हॉट सिंग व टिकाचौ कॅम्पेन राखीव पोलीस दलातील १० वर शिपायांचा २१ ऑक्टोबर १९५१ रोजी चीनच्या सशस्त्र सैनिकांनी हल्ला केला होता. देशाच्या सिमिथे रक्षण करताना पोलीसना प्राण गमवून त्यांचा मृत्यू होऊन त्यांच्या स्मृतीदिन २१ ऑक्टोबर हा दिवस दरवर्षी 'पोलीस स्मृतीदिन' म्हणून साजरा केला जातो. देशात १ सप्टेंबर २०१२ ते ३१ ऑगस्ट २०१३ या काळातवरील १०९ पोलीस अधिकारी आणि जवानांना कर्तव्य बजावताना जीवानी प्राण गमावले आहे. या सर्व हुतात्म्यांना आनंदाचे दिने आदारांजली वाहण्यात आली.

जिल्हा पोलीस मुख्यालयाच्या मैदानावर हुतात्मा शोध उभारण्यात आला होता. पोलीसानी सलामी देऊन, हुतात्मा



हुतात्मा दिनानिमित्ताने शहीद झालेल्या जवान व पोलीसांना हुतात्मा स्तंभावर पुष्पचक्र अर्पण करताना जिल्हाधिकारी

झालेल्या जवानांच्या नावांचे वचन करण्यात आले. त्यावेळी शहिदांचे पुष्पचक्र वाहून आदारांजली वाहण्यात आली. यावेळी जिल्हाधिकारी सुनील चव्हाण, पोलीस अधीक्षक प्रवीण मुंडे, पोलीस उप अधीक्षक अमृत खान, पोलीस निरीक्षक शिरीष सासने, पोलीस निरीक्षक सुरेश कदम, हेमंतकुमार शाह, अनिल साठे, राखीव पोलीस निरीक्षक राजदास पालशेतकर यांच्यासह जिल्हातील पोलीस अधिकारी उपस्थित होते.

हुतात्मा दिनी शहिदांना श्रद्धांजली

रत्नागिरी
प्रतिनिधी

कर्तव्य बजावताना शहीद झालेल्या पोलीसांचे स्मरण व्हावे, यासाठी संपूर्ण भारतात २१ ऑक्टोबर हा दिवस हुतात्मा दिवस पाळण्यात येतो. सोमवारी पोलीस मुख्यालय येथे कर्तव्य बजावताना शहीद झालेल्यांना जिल्हा पोलीसांच्यावतीने श्रद्धांजली वाहण्यात आली. यावेळी जिल्हाधिकारी सुनील चव्हाण, पोलीस अधीक्षक डॉ. प्रवीण मुंडे उपस्थित होते.

भारतामध्ये १ जानेवारी २०१८ ते ३१ ऑक्टोबर २०१९ या काळातवरील २९२ पोलीस अधिकारी व जवानांना होतातप्य आले. यामध्ये महाराष्ट्रातील २० जणांना समावेश होता. श्रद्धांजली कार्यक्रमातला पोलीस उपअधीक्षक आयुब खान, पोलीस निरीक्षक शिरीष सासने, सुरेश कदम, हेमंतकुमार शाह, अनिल साठे,



रत्नागिरी : पोलीस परेड मैदान येथे हुतात्मा दिनी श्रद्धांजली वाहताना जिल्हाधिकारी सुनील चव्हाण, पोलीस अधीक्षक डॉ. प्रवीण मुंडे

रामदास पालशेतकर यांच्यासह पोलीस अधिकारी व कर्मचारी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

हुतात्मा पोलिस जवानांना श्रद्धांजली

संपादिका : प्रतिनिधी

कर्तव्य बजावत असताना प्राणघर्षण झेलेल्या पोलिस जवानांना २१ रोजी वेधील पोलिस मुख्यालय पोस्टमॉर्चानाकार श्रद्धांजली अर्पण करण्यात आली.

श्रद्धांजली अर्पण करत हा दिवस भारताभर पोलिस स्मृतिदिन म्हणून पाळण्यात येतो. सहास्रसंखील होट सिंगल या ठिकाणी केंद्रीय राष्ट्रीय पोलिस इलाहाील १० रू. शिवाघावर २१ ऑक्टोबर १९५९ रोजी घडिलेल्या घटनेस रोनिक्वॅंटी हाणत केला होता. या हात्क्यात पोलिसांनी प्रयत्नांची आकाशवाट करत प्रतिकूल कारणांचा प्रयत्न करीत सहहोपे रक्षण करताना समर्पण केले होते. त्यांच्या स्मृतिजोत्सवां दरवर्षी २१ ऑक्टोबर हा दिवस देशभर पोलिस स्मृतिदिन म्हणून पाळतात जाते. दि. १ सप्टेंबर २०१८ ते ३१ ऑगस्ट २०१९ या काळावधीत



संपादिका : हुतात्म्यांचा श्रद्धांजली अर्पण करताना जिल्हाधिकारी सुनील सव्हाण.

दिवसात एकूण २९२ पोलिस अधिकारी व जवानांनी कर्तव्य बजावत असताना होटलमध्ये पत्करले व शहीद झाले होते. त्यात महाराष्ट्र पोलिस दलातील २० पोलिस अधिकारी व जवानांनी कर्तव्य बजावत असताना प्राणघर्षण केले होते. या सर्व हुतात्म्यांना २१ ऑक्टोबर २०१९ रोजी श्रद्धांजली अर्पण करण्यात आली.

या कार्यक्रमावेळी जिल्हाधिकारी सुनील सव्हाण, पोलिस अधीक्षक डॉ. प्रवीण मुंडे, पोलिस उपअधीक्षक (गृह) अण्णूब खान, पोलिस निरीक्षक शिरीष सासने, सुरेंद्र कदम, हेमंतकुमार शहा, अनिल साहू, राष्ट्रीय पोलिस निरीक्षक रामदास पातरोतकर यांच्यासह पोलिस अधिकारी, कर्मचारी व नागरिक उपस्थित होते.